

VISOKOŠOLSKE UČITELJE IN SODELAVCE TER STROKOVNE SODELAVCE VABIMO NA USPOSABLJANJE
 v okviru projekta *Inovativno učenje in poučevanje v visokem šolstvu*

Razvijanje pedagoških, socialno – emocionalnih kompetenc študentov v procesu visokošolskega izobraževanja

IZVAJALCI: izr. prof. dr. Tina Vršnik Perše

TERMINI: 14. februar 2019, od 13.00 do 16.00

TRAJANJE: 4 andragoške ure

LOKACIJA: Sejna soba Pedagoške fakultete Univerze v Mariboru, Koroška cesta 160, 2000 Maribor

NAMEN: Na srečanju bodo predstavljeni osnovni koncepti v okviru razvijanja socialno-emocionalnih kompetenc študentov. Kot osnova za razvijanje socialno-emocionalnih kompetenc bo predstavljen model CASEL, ki kot ključne za socialno-emocionalne kompetence opredeljuje koncepte samozavedanja, samouravnavanja, socialnega zavedanja, odnosnih spretnosti in dogovornega odločanja. Eden od pomembnih ciljev je ustvariti priložnosti, da visokošolski učitelji in sodelavci preverjajo svoje lastne kompetence in svoj način sodelovanja s študenti zaradi vse večjega poudarjanja na zavedanju, da sta dobro počutje in znanje o lastnih osebnostno-poklicnih kvalitetah učiteljev samih tista dejavnika, ki izboljšata kvaliteto medsebojnih odnosov in učnega procesa.

METODE: predavanje, razgovor, delo v dvojicah, izkustveno učenje

Udeleženci boste za udeležbo prejeli potrdilo o udeležbi. Usposabljanje poteka v okviru projekta *Inovativno učenje in poučevanje v visokem šolstvu (INOVUP)*, ki ga sofinancirata Evropska unija iz Evropskega socialnega sklada in Republika Slovenija. Namen projekta je z uvedbo prožnejših oblik učenja in poučevanja zagotoviti in izboljšati kakovost visokošolskega izobraževanja.

ZA DODATNE INFORMACIJE pišite na e-naslov lucia.klasinc1@um.si.

PRIJAVA NA USPOSABLJANJE

Prijavite se lahko na [tej povezavi](#).

Rok za prijavo je **11. 2. 2019**. Udeležba je brezplačna, prijavi se lahko zaposleni na Univerzi v Ljubljani, na Univerzi v Mariboru, na Univerzi na Primorskem, Fakultete za informacijske študije Novo mesto in zaposleni drugih visokošolskih zavodov. Potrdilo o registraciji boste prejeli naknadno preko elektronske pošte. Vljudno vabljeni k prijavi.

Projekt »Inovativno učenje in poučevanje v visokem šolstvu (INOVUP)« sofinancirata
 Republika Slovenija in Evropska unija iz Evropskega socialnega sklada.